

# Afdeling 9

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde d. 18.03.2025

*Fremmødt: Lis, Jytte, Agnete, Bente og Brit*

1. Valg af referent  
Lis blev valgt
2. Godkendelse af dagsorden  
Den blev godkendt
3. Drøftelse og fremlæggelse af nyt vedligeholdelsesreglement  
Vedligeholdelsesreglementet med de ændringer der er indarbejdet, blev drøftet kontra prisen på tilbud om hækkklipping. Det blev tydeligt for bestyrelsen at det var nødvendigt med et ekstraordinært afdelingsmøde. Det er nødvendigt at beboerne tager stilling til plejen af hækkene i indeværende år.  
Brit udarbejder indkaldelse og bestiller lokale.
4. Planlægning af afdelingsmødet.  
Lis bestiller plads og sørger for at bestille mad.
5. Evt.  
Der var intet til evt.